
Анкета  

ЩОДО ЗАДОВОЛЕНОСТІ ЗМІСТОМ ОСВІТНЬОЇ/ОСВІТНЬО-

ПРОФЕСІЙНОЇ/ОСВІТНЬО-НАУКОВОЇ ПРОГРАМИ, ЗА ЯКОЮ НАВЧАЄТЬСЯ 

СТУДЕНТ/АСПІРАНТ 

Проводиться на платформі LimeSurvey поміж студентів випускних курсів на початку другої 

половини навчального року або додатково по запиту гарантів освітніх програм. 

 

1. Чи ознайомились Ви із освітньою/освітньо-професійною/освітньо-

науковою програмою (ОП/ОПП/ОНП), за якою навчаєтеся?:  

 так  

 ні 

 інше:_____________________________________________________________ 
 

1.2. Звідки Ви отримали інформацію про ОП/ОПП/ОНП ?  

 сайт ЦДУ 

 інформація від викладача 

 інше джерело інформації: __________________________________________ 

 

2. Чи достатній, на Вашу думку, перелік дисциплін ОП/ОПП/ОНП для 

успішної роботи за фахом?:  

 так 

 ні 

 частково 

 важко відповісти 

 

3. Як Ви вважаєте, чи усі дисципліни, які вивчаєте, є необхідними для Вашої 

професійної діяльності? : 

 так 

 ні 

 частково 

 важко відповісти 

 

3.1. Які дисципліни Ви вважаєте зайвими у змісті Вашої ОП/ОПП/ОНП?  

 Ваша пропозиція:___________ 

 



4.Якими навчальними дисциплінами варто було б доповнити зміст 

ОП/ОПП/ОНП?: 

 Ваша пропозиція:___________ 

 

5. Чи реалізовується за Вашою спеціальністю вільний вибір дисциплін 

вибіркового компоненту навчального плану?: 

 так 

 ні 

 інше:___________________ 

 

6. Чи порушується, на Вашу думку, логіка викладання дисциплін 

ОП/ОПП/ОНП Вашої спеціальності?: 

 так 

 ні 

 частково 

 важко відповісти 

 

7. Чи наявне дублювання змісту навчального матеріалу дисциплін 

ОП/ОПП/ОНП Вашої спеціальності?: 

 так 

 ні 

 частково 

 важко відповісти 

 

7.1 Наведіть приклади такого дублювання : 

(Відповісти, якщо на попереднє питання відповідь стверджувальна) 

 Своя відповідь:___________ 

 

8. Чи достатній обсяг практичної підготовки закладено в ОП/ОПП/ОНП Вашої 

спеціальності?:  

 так 

 ні 

 частково 

 



9. Чи забезпечено Вам можливість здобути компетентності, необхідні для 

подальшої професійної діяльності, у процесі проходження практик? : 

 так  

 ні  

 інше:_____________________________________________________________ 

 

10. Чи виправдалися Ваші очікування щодо обраної спеціальності з її 

реальним змістом? : 

 так 

 ні 

 частково 

 

10.1. Які саме очікування не здійснились? :  

(Відповісти, якщо на попереднє питання відповідь заперечна) 

 

 Своя відповідь:___________ 

 

11. Які соціальні навички Ви отримали у процесі підготовки за ОП/ОПП/ОНП 

(можна позначати декілька варіантів):  

 навчальні навички 

 комунікативні навички 

 мовні навички 

 навички self-менеджменту (управління собою) 

 мисленнєві (когнітивні) навички 

 навички творчої діяльності 

 управлінські навички 

 стратегічні навички 

 інше:______________:  

 

12. Чи задовільняє Вас загальний рівень викладання на обраній 

ОП/ОПП/ОНП?  

 так 

 ні 

 частково 



 

13. Чия  професійність  викладання дисциплін ОП/ОПП/ОНП, за якою 

навчаєтесь, Вам імпонує?  : 

 

 Своя відповідь:___________ 

 

14. Наскільки Ви задоволені матеріально-технічною базою (стан навчальних 

аудиторій та обладнання): 

Зовсім не задоволений 1 2 3 4 5 Повністю задоволений 

 

15.Наскільки Ви задоволені організацією освітнього процесу (розклад занять, 

змінне навчання та ін.): 

Зовсім не задоволений 1 2 3 4 5 Повністю задоволений 

 

16. Наскільки Ви задоволені якістю навчально-методичного забезпечення 

(забезпечення навчальною літературою, доступом до та інформаційних ресурсів, 

потрібних для навчання, наукової діяльності ) в межах ОП/ОПП/ОНП обраної 

спеціальності? 

Зовсім не задоволений 1 2 3 4 5 Повністю задоволений 

 

17.Наскільки Ви задоволені можливостями здобути додаткові знання в 

університеті (консультації, семінари, тренінги, сертифіковані курси) : 

Зовсім не задоволений 1 2 3 4 5 Повністю задоволений 

 

18.Оцініть рівень організації дистанційного навчання у ЦДУ: 

Зовсім не задоволений 1 2 3 4 5 Повністю задоволений 

 

19.Дайте оцінку ефективності реалізації студентоцентрованого підходу в 

університеті: 

Зовсім не задоволений 1 2 3 4 5 Повністю задоволений 

 

20. Ваші побажання та пропозиції щодо покращення якості підготовки за 

ОП/ОПП/ОНП: 

 Ваша пропозиція:___________ 

 


